

О наградах многодетным матерям

С ноября 2006 года действует постановление губернатора Тюменской области от 30.10.2006 №79 «О медали «Материнская слава».

К награждению медалью могут быть представлены многодетные матери, проживающие на территории Тюменской области не менее 15 лет, родившие (усыновившие) и достойно воспитывающие пять и более детей, создающие условия для сохранения и возрождения позитивных семейных ценностей, улучшения нравственной атмосферы в обществе, принимающие активное участие в общественной жизни и вносящие значительный вклад в развитие Тюменской области. Представление к награждению возможно не ранее чем по достижении пятым ребенком возраста семи лет. К награждению медалью «Материнская слава» не могут быть представлены женщины, имеющие награды СССР, Российской Федерации за рождение (усыновление) детей и (или) заслуги в их воспитании.

Кроме того, рождение (усыновление) и достойное воспитание четырех и более детей, обеспечение надлежащего уровня заботы о здоровье, образовании, физическом и нравственном их развитии, укрепление института семьи, сохранение семейных традиций и ценностей является основанием для объявления Благодарности губернатора Тюменской области.

Вручение перечисленных выше наград многодетным матерям производится в связи с празднованием Международного дня семьи (15 мая) либо Дня матери (последнее воскресенье ноября). За период с 2006 по 2013 год медалью «Материнская слава» награждены шесть жительниц Вагайского района, а Благодарностью губернатора – семь многодетных матерей.

Консультацию по вопросам предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми и представления к награждению многодетных матерей можно получить по телефонам (345 39) 22-4-57 – Комплексный центр социального обслуживания населения Вагайского района, (345 39) 2-14-36 – управление социальной защиты населения Вагайского района.

Елена АНИСИМОВА,
главный специалист управления социальной
защиты населения Вагайского района

Бравые солдатики

22 февраля в детском саду «Родничок» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества.

Для родителей и гостей ребята подготовили театрализованное представление «На солнечной полянке». Юные солдаты продемонстрировали несколько эпизодов Великой Отечественной войны, пели частушки, читали стихи, а девочки кружились в вальсе, очаровав всех присутствующих.

На мероприятие был приглашен ветеран Великой Отечественной войны Плесовских А.С. Воспитатели, родители и детишки поздравили его с праздником и вручили памятный подарок. А также мальчишки и девчонки подарили своим папам подарки, сделанные своими руками.

В организации праздника воспитателям помогали бывшие выпускники детского сада: ученики четвертого класса Кусков Александр, Рыбаков Данил, Бабушкин Родион и выпускник 11 класса Ослин Сергей.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ



16 марта 2013 года в с. Вагай состоится сельскохозяйственная ярмарка, начало в 9 часов. Место проведения: площадь у администрации района.

В проведении ярмарки принимают участие сельхозтоваропроизводители всех форм собственности, предприниматели, а также население.

Приглашаем жителей района принять активное участие.
ОРГКОМИТЕТ

Местное самоуправление в действии

В первую очередь уделяется внимание нуждам и проблемам жителей

На вопросы корреспондента районной газеты о людях, наболевших вопросах и проблемах Шестовского поселения, о том, что сделано и предстоит сделать, рассказала глава поселения Галина Васильевна Вяткина.

- Галина Васильевна, что собой представляет сегодня ваше поселение?

- Шестовское поселение расположено в юго-западной части района. На его территории находится семь населенных пунктов: село Шестовое - центральная усадьба, деревни Лаймы, Малюгина, Петухова, Степановка, Юрмы, Янкова. На первое января 2013 года численность населения составляет 1087 человек. На территории работают сельскохозяйственное предприятие ОАО «РИФ-АГРО», две средние, одна начальная школы, два ФАП, два дома культуры, две библиотеки, почтовое отделение и восемь торговых точек.

- Какие проблемы стоят в поселении остро? С какими вопросами люди обращаются чаще всего? Чему исполнительная власть территории уделяет особое внимание?

- В селе Шестовое на протяжении многих лет идет подтопление земельных участков по улице Советской, приусадебные

участки под картофель не обрабатываются, т.к. заболотились. По этой улице быстро выходит из строя внутрипоселковая дорога, во многих местах в летнее время стоит вода и растут камыши. В апреле 2010 года ОАО «Тюменьгипроводхоз» провел инженерно-геологические, гидрогеологические, инженерно-геодезические изыскания. Надеемся, что вопрос с осушением этих участков будет решен.

Волнует жителей дальнейшая судьба Петропавловской церкви в селе Шестовое, которая в настоящее время требует ремонта. Церковь Петра и Павла, построенная в 19 веке, входит в категорию историко-культурного наследия, принята на государственную охрану (приказ Комитета от 31.08.2005 г. № 17).

Чаще всего жители обращаются за различными документами (за справками, поквартирными карточками, выписками на земельный участок, на дом), с заявлениями на приобретение комбикорма, с просьбой выполнить нотариальные действия, оформить материальную по-



мощь, за оказанием помощи по оформлению в собственность земельного участка и дома.

В первую очередь уделяем внимание нуждам и проблемам жителей поселения. Активно участвуем в ФЦП «Жилище», мероприятиях по обеспечению жильем молодых семей и молодых специалистов. Убеждаем жителей принимать участие в программах по выходу на самообеспечение и самозанятость, чтобы они смогли улучшить свое благосостояние.

(Окончание на 2 стр.)

За здоровьем всей семьей

16 февраля в здании Вагайского спорткомплекса прошел спортивный праздник – «Спортивная семья – здоровая Россия». Впервые в нем приняли участие родители с детьми младшего дошкольного возраста. Все волновались перед стартом - и родители, и малыши. Но с каждой эстафетой ребята выступали все увереннее. К финишу стремились с одинаковым азартом – и родители, и дети. Всего в соревнованиях приняли участие шесть семей: Хакимовых, Шептуновых, Утяшевых, Алиевых, Кугаевских, Чудаковых. Первое место заняла семья Шептуновых. С праздника расходились с новыми впечатлениями и с призами. Все участники получили наборы конструкторов Лего. Новых побед вам, малыши!



Фото автора

Галина РЯБИНИНА, инструктор по ФК и спорту

Быть семьей – счастье

К усыновлению ребенка родители приходят разными путями. Кто-то никогда об этом не задумывался, но случайно увиденные сюжет о малыше или фотография отказника заставляют дрогнуть сердце будущего родителя, и вот он уже собирает документы на усыновление... Другие после долгих попыток завести ребенка целенаправленно отправляются по домам малютки в поисках «своего» малыша. В любом случае, решение об усыновлении дается непросто.

И это подтверждает статистика. По информации Натальи Ивановой, начальника отдела опеки и попечительства, за прошлый год не было ни одного случая усыновления. А начиная с 2008 года, свою настоящую семью обрели пять детей. Это всего лишь цифры, но за цифрами – судьбы. Счастливые лишь во втором случае.

На данный момент в районе в таких формах устройства, как приёмная семья и опека, состоят 34 и 86 детей соответственно. Многие детки были взяты еще в младенчестве, то есть они не знают другой жизни. Для них эта семья – настоящая. Но это лишь по их мироощущению, но не по бумагам. Опекуны по каким-то причинам не спешат оформить усыновление.

Что такое усыновление (удочерение)? Это принятие в семью ребенка на правах кровного. Ребенок становится родным – сыном (дочерью) со всеми вытекающими отсюда правами и обязанностями. Для родителей – это высшая степень ответственности за судьбу ребенка и его полноценное развитие. Выплаты при усыновлении положены такие же, как при рождении кровного ребенка. Кроме того, усыновители имеют право на получение материнского капитала (если усыновленный ребенок не первый), на получение земельного участка (если усыновленный ребенок третий), получают возможность присвоить ребенку свою фамилию, поменять имя, отчество и в некоторых случаях дату рождения (но не более чем на три месяца).

Оформить усыновление по сравнению с другими формами устройства непросто, государство относится очень взыскательно к приёмным родителям, предъявляя самые жесткие требования к кандидатам в усыновители, их матери-



альному положению, заработку, жилью. Усыновление решается гражданским судом. При этом государство после усыновления не оказывает никакой помощи, за исключением единовременного пособия (в 2013 году его размер составляет 15050 рублей), предоставления послеродового отпуска и выплат в связи с рождением ребенка в том случае, если усыновляется младенец до трех месяцев. Органы опеки осуществляют ежегодный контроль семьи усыновителей в течение, как минимум, трех лет после усыновления. Усыновление можно оформить как на одного человека, так и на обоих супругов. В России предусмотрена тайна усыновления и, в случае необходимости, можно скрыть от окружающих, что ребенок был усыновлен. Но все трудности оформления меркнут при первой счастливой улыбке вашего (уже вашего!) ребенка, при впервые произнесенном слове «мама», при первых совместных успехах...

Растить и воспитывать детей, даже родных, всегда тяжело. Еще больше усилий требуется, чтобы полюбить чужого ребенка. Трудно выбросить из головы все мысли о возможной дурной наследственности, о правильности решения... Родители должны уметь решать возникающие проблемы. Чтобы помочь им в этом, действуют школы замещающих родителей. Специалисты занимаются с каждым, кто решил взять или уже принял ребенка, в том числе и с усыновителями. Такое обу-

чение жители района проходят на базе МАУ «КЦСОН Вагайского района», или же по желанию они могут посетить школу в Тобольске (АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»), или в Тюмени (АУ ТО «Областной центр «Семья»). После обучения все родители получают сертификат об окончании курсов.

По неофициальным данным, в районе достаточно много бездетных пар. Но ведь настоящей семьей можно стать только при наличии ребенка. Того человека, ради которого спешишь домой с работы, а по пути заходишь в магазин за гостинцем. Того, кто бежит навстречу с распахнутыми объятиями, бросается на шею и целует, будто не видел вас целую вечность. Того, кто всегда будет благодарен вам, своим родителям, за то, что вы подарили ему самое главное – семью.

Людмила ОСТЯКОВА

Фото автора

СПРАВКА: всю информацию об усыновлении и консультацию по интересующим вас вопросам по данной теме вы можете получить в отделе опеки и попечительства Вагайского района, который находится по адресу: ул. Ленина, дом 6, второй этаж, кабинет 230. Телефон 2-19-76.

Местное самоуправление в действии

В первую очередь уделяется внимание нуждам и проблемам жителей

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

- Какие работы по благоустройству поселения выполнены за последнее время?

Администрация поселения постоянно занимается благоустройством территории населенных пунктов. Оборудованы три игровые площадки для детей, ежегодно производится косметический ремонт мест массового отдыха, изгороди мест захоронения, в надлежщем виде содержатся памятник и обелиск, стелы с фамилиями погибших в годы Великой Отечественной войны. Ведутся работы по уличному освещению населенных пунктов, а также решаются вопросы пожарной безопасности. Проводится сбор, вывоз мусора и кошение сорной растительности, приобретаются аншлаги. Внутрипоселковые дороги содержатся в надлежащем состоянии.

- В нынешнем году исполняется 90 лет Вагайскому району. Назовите, пожалуйста, наиболее значимые события за прошедший период. Что построено, каковы результаты деятельности последних лет?

Хочется в первую очередь отметить то, что территория поселения является первооткрывателем в проведении фестивалей татарской, славянской культуры. Впервые в 1991 году в деревне Юрмы

проведен районный фестиваль татарской культуры. В 2003 году в селе Шестовое проведен районный сельскохозяйственный праздник «День первой борозды». В 2005 построена новая начальная школа в деревне Лаймы. В 2006 после капитального ремонта открыт Шестовский дом культуры. В 2007 на территории заработала сотовая связь «Ютел». Для населения оборудованы шахтные колодцы в селе Шестовое, деревнях Юрмы, Лаймы. В Шестовом, Юрмах освещены внутрипоселковые дороги. В 2008 построена гравийная дорога до села Шестовое, построена вышка сотовой связи «МТС». В 2009 проведен капитальный ремонт здания администрации поселения. В 2010 подведена электролиния к домам-новостройкам в деревнях Юрмы и Лаймы, начато строительство четырех мини-ферм в селе Шестовое. Продолжено строительство дороги с твердым покрытием Шестовое - Юрмы – 4 километра. Построена водобашня, начато строительство Юрминской школы. Хотя и не новая, выделена автомашина «Скорой помощи». Все вышеперечисленные преобразования и мероприятия выполняются при поддержке правительства области и администрации района.

- Галина Васильевна, расскажите о заслуженных людях вашего поселения.

- Мы гордимся этими людьми. Двад-

цать семь человек за добросовестный труд были награждены орденами и медалями, из них семнадцать - орденами Трудового Красного Знамени, Знак Почета, Трудовой славы третьей степени и 10 человек - медалями «За трудовое отличие», «За трудовую доблесть», «За доблестный труд», «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина». Это в основном работники животноводства и растениеводства. Два учителя, Закиров Закир Фатхутдинович, Желнина Светлана Геннадьевна, имеют высокое звание «Заслуженный учитель РФ». Участник вооруженных конфликтов Никитин Николай Николаевич награжден медалью Суворова. Желнин Виктор Леонидович, работая водителем в совхозе «Родина», за добросовестный труд был удостоен двух правительственных наград: ордена «Знак Почета» и медали «За трудовое отличие». Наумов Георгий Иванович, тракторист, затем бригадир Степановского отделения совхоза «Родина», награжден орденом «Трудовой Славы» третьей степени и медалью «За трудовое отличие». Пальянов Николай Семенович награжден орденом «Трудовой Славы» третьей степени, медалью «За доблестный труд».

**Записал
Зиннур ЧАНБАЕВ**

Правовой навигатор

При безвестном исчезновении

Розыск лиц без вести пропавших – очень трудоемкая работа. Когда о человеке ничего неизвестно, приходится устанавливать личность, круг друзей, родственные связи и другие обстоятельства. Не нужно исключать версию о том, что в отношении этого человека совершено преступление. Необходимо проверять всю имеющуюся информацию о личности и обстановке, при которой он пропал.

В юридической литературе существуют два термина: «утративший родственные связи» и «без вести пропавший». Утратившими связь считаются родственники, супруги, отказавшиеся или нежелающие поддерживать родственные или брачные отношения. Следует отличать данную категорию разыскиваемых от лиц, без вести пропавших, то есть исчезнувших внезапно, без видимых к тому причин, местонахождение и судьба которых остаются неизвестными. Розыск граждан, потерявших связь с родственниками, осуществляется органами внутренних дел по месту постоянного жительства заявителей. Заявления об утрате связи с родственниками по прямой линии граждане вправе подать в любое время после наступления факта такой утраты. Данное заявление, как и сообщение о безвестном исчезновении лица, подлежит регистрации незамедлительно. Независимо от срока и места исчезновения, наличия или отсутствия сведений о месте проживания, полных анкетных данных и фотографии безвестно пропавшего лица. После чего дежурные части органов внутренних дел организуют опросы заявителя и граждан, которым могут быть известны обстоятельства, имеющие значение для выяснения судьбы пропавшего, осуществляют проверку по специальным учетам. Очень часто исчезновение человека носит криминальный характер. При поступлении в органы внутренних дел сообщения о безвестном исчезновении гражданина с признаками совершенного в отношении него преступления организуется следственно-оперативная группа для проверки сообщения и выезда на место последнего пребывания пропавшего. Часто лица, причастные к исчезновению, маскируют преступление, которое они совершили, под незапланированный или неожиданный отъезд потерявшегося. К примеру, в другой регион на заработки, изменение места жительства или другие причины. В практике имел место случай, когда заводили розыскное дело в отношении лица, без вести пропавшего, в рамках которого проводили комплекс оперативно-розыскных мероприятий, и спустя год было установлено, что в отношении разыскиваемого было совершено тяжкое преступление. В ходе долгой и кропотливой работы преступник был изобличен.

Для организации розыска при безвестном исчезновении нужно в первую очередь посмотреть обстановку в доме по месту проживания с целью обнаружения следов борьбы, драки, посмотреть, не оставлены ли записка или письмо. После чего позвонить родственникам, друзьям и близким и незамедлительно обратиться в дежурную часть. При этом предоставить документы, удостоверяющие личность, фотографии и некоторые вещи. Розыскные мероприятия, проведенные по «горячим следам», имеют гораздо большую эффективность по установлению обстоятельств исчезновения и установлению местонахождения разыскиваемого и лиц, причастных к этому.

**Сергей БЕСПАЛОВ,
старший оперуполномоченный
группы УР ОП №1**

Духовно-нравственное воспитание школьников. Конкурс «Моя школа»

В начале третьей четверти школам, живущим интересной, насыщенной творческими делами и разнообразными полезными начинаниями жизнью, управленческие образования предложило принять участие в конкурсе, по условиям которого его участники должны были представить свое образовательное учреждение наиболее полно, конкретно и доказательно, сопровождая рассказ видеосюжетами. Основное название конкурса – «Моя школа».

От одного учреждения в состязании могли принять участие несколько человек, положение это допускало.

О своем желании аргументированно рассказать об альма-матер заявили учащиеся семи школ.

Зареченцы, воспользовавшись своим правом, предоставленным положением

о конкурсе, направили в адрес оргкомитета работы двух школьников: ученицы 10-го класса Альбины Ниязовой и ученика 4-го класса Святослава Доновских.

Первая из этих работ получила наивысшую оценку (первое место), работа Святослава удостоена второго места, третьей стала ученица 11-го класса Карагайской школы Элина Аминова.

Учащиеся Тукузской и Иртышской школ в призы не вошли, однако жюри отметило высокое качество работы, основательность изысканий и выводов, творческий подход Полины Зоной (Иртышская школа) и Зульфии Курманбакиевой (Тукузская).

Внимание читателей газеты предлагается работа Альбины Ниязовой, удостоенной в этом конкурсе высокого звания победителя.

«Мы – молодежь России, помни это!»

Часто в средствах массовой информации мы слышим такие лозунги: «Молодежь – будущее села», «Модернизация села – дело молодых!», «Сельская молодежь – будущее аграрной России!» и не задумываемся над их значением. А на самом деле в последнее время молодежь, не видя для себя перспектив на селе, массово уезжает в город. Это самая серьезная, самая разрушительная потеря – потеря молодежи. Так за последние 20 лет в России, как свидетельствует красноречивая статистика, исчезло почти 20 тысяч деревень. Между тем наши корни здесь, в деревне. Здесь когда-то жили наши предки, работали с любовью на земле – матушке, умели дружить, помогали друг

своим интересам.

Волонтерский отряд «Деревенский экстрим», руководит которым педагог дополнительного образования Черная Людмила Владимировна, отметил в 2012 году свое восьмилетие. Одно из направлений работы волонтеров – это помощь одиноко проживающим пенсионерам. Отряд принимает участие в различных акциях, разрабатывает различные социальные проекты и успешно их реализует, добровольцы этого отряда организовали социальную лавку «Приоденся, приобретись!» для малообеспеченных людей, агитбригада выступает перед жителями нашего поселка и других поселений района. За время существования волонтерский



Альбина Ниязова

тренировки, занимаются в играх, участие в спортивных соревнованиях дают ребятам заряд бодрости, радостные, здоровые ощущения на весь день. Возможно, именно это позволяет нашим учащимся нередко занимать призовые места в районе.

Быть здоровым сейчас модно. Поэтому в нашем центре открыт тренажерный зал «Три богатыря». Спортивный инструктор Тавлетбакиева Лениза Мухаметовна дает советы по занятиям на тренажерах, подбирает для ребят различные виды упражнений для тренировки мышц. При тренажерном зале работает пункт проката лыж и коньков, где все желающие могут позволить себе активный отдых в выходные дни.

Проведение различных мероприятий в школе – это настоящий праздник для учащихся. Особенно интересно проходят старинные русские православные праздники «Святки», «Масленица», «Пасха». Ребята с удовольствием готовят костюмы и реквизит, разучивают стихотворения и песни, читают много дополнительной литературы. Именно такие мероприятия позволяют нам, детям, прикоснуться к истории своего народа.

На базе дома культуры «Заречье» дети посещают вокаль-

скольких лет учит группу учащихся вокальному пению. Ее воспитанницы часто выступают на различных концертах в поселке и районном Дворце культуры.

Фольклорным ансамблем частушечников «Веселушки» руководит директор дома культуры «Заречье» Домнина Наталья Васильевна. Этот ансамбль объединяет коллектив детей и взрослых – бабушек и дедушек. «Веселушки» ежегодно являются призерами районного конкурса «Играй, гармонь!»

Поэтическую студию «Юный чтец» возглавляет заведующая сельской библиотекой Цихлер Лариса Николаевна. На занятиях студии ребята учатся не только с выражением читать стихи, но и анализировать их. Многие ребята сами пробуют писать стихи.

Очень много мероприятий проводит в школе совет ветеранов во главе с Сырчиной Верой Ивановной. В совете ветеранов наши бабушки и дедушки. Они часто приходят в школу, организуют встречи с интересными людьми нашего поселка, тематические экскурсии в школьный музей, проводят внеклассные мероприятия. Так, совсем недавно было проведено мероприятие, посвященное подвигу молодого гвардейца, вечер для старшеклассников, посвященный Сталинградской битве.

Вместе с ветеранами мы ухаживаем за памятником участникам Великой Отечественной войны.

А еще мы часто приглашаем в школу гостей и проводим встречи с интересными людьми. Так, в этом году к нам приезжали талантливые братья Арангуловы, каждый из них и певец, и композитор. Они рассказали о своей службе в погранвойсках, прочитали отрывок из своего рассказа, который учит любить Родину. Время, проведенное с ними, пролетело незаметно, все школьники слушали братьев с большим интересом, а в конце задавали вопросы и фотографировались с ними на память.

Нам, молодому поколению, некогда скучать в сельской местности. Это наша жизнь, и мы уверены, что за нами будущее страны!

*У молодости звонкая дорога,
У молодых, как на ладони,
путь,
Они уверенны, сильны
и знают много,
И дай им Бог с дороги
не свернуть!
(Генрих Акулов)*

**Альбина НИЯЗОВА,
ученица 10 класса
Зареченской
средней школы**

Фото Альбины Ниязовой



руководителем которой является Черная Л. В., неизменный участник всех школьных праздников и внеклассных мероприятий. Каждый танец – это красивые движения, изящная походка и самое главное – учит эстетическому восприятию музыки, пластики, элегантности. В активе студии бальные, спортивно-гимнастические, танцы народов мира и другие. Студию посещают ребята и 1, и 11 классов.

Руководители спортивных секций по волейболу, баскетболу, лыжам, которые работают в нашей школе, это настоящие энтузиасты своего дела.

другу. Здесь всем миром сообрастили и воспитывали детей.

В настоящее время у сельских жителей по сравнению с горожанами неравные условия для самореализации. Но, несмотря на это, молодежь поселка Заречного знает, как отдохнуть с пользой для себя, как развлечь себя в свободное от учебы время. Ведь в деревне и дождь развлечение.

Я хочу рассказать о ребятах нашей Зареченской средней школы. Всего в ней обучается 141 человек. Большая часть ребят проживает в частном секторе. Поэтому они помогают своим родителям ухаживать за домашним скотом и птицей. Летом работают на приусадебных участках, заготавливают с родителями сено, собирают ягоды и орехи.

Но они умеют и активно, плодотворно отдыхать. Для этого в школе созданы все условия.

4 марта 2011 года на базе школы был открыт детский центр дополнительного образования «Планета детства», где ребята имеют возможность занять себя в свободное время по

отряд не раз награждался грамотами участников и дипломами победителей в различных конкурсах областного и районного уровней.

В кадетском классе «Эскадрон», которым руководит Зайнуллин Семен Михайлович, 20 курсантов. Это девушки и юноши старше 13 лет. Ребята изучают историю нашей страны, основы военной службы, знакомятся с новейшими технологиями и разработками армейской техники, активно занимаются спортом, горной и парашютной подготовкой, принимают участие в Вахте памяти, участвуют в соревнованиях по военно-прикладным видам спорта. Ежегодно кадеты выезжают в г. Ишим, в клуб ДОСААФ, и совершают парашютные прыжки.

Танцевальная студия «Вдох-



Спортсмены готовы часами заниматься в спортзале школы или на лыжной трассе. Ежедневные

ную студию «Радуга». Ее руководитель Климова Наталья Ивановна на протяжении не-

Спорт

«Вагай-Баскет» - призер областной спартакиады учащихся

В любом виде спорта для достижения высоких результатов необходимы годы тренировок. Не жалея себя, нужно приходить каждый день в спортзал и оставлять там все свои силы. А во время игры, на площадке, показать все, на что ты способен! Вот уже несколько лет вагайская баскетбольная команда девушек «Вагай-Баскет» во главе со своим тренером Ламинским Сергеем Ивановичем участвует в районных и областных соревнованиях, соревнованиях города Тобольска, выезжает на дружеские встречи.

Чтобы выйти на областной уровень, мы должны были выиграть районные соревнования, которые состоялись 26 января в Вагайском спорткомплексе. Тогда приехали две команды соперниц, из Заречного и Карагая. Места между командами распределились так: первое место - Вагайская школа (мы), второе - Зареченская и третье - Карагайская. Первый этап соревнований без усилий был пройден. Впереди область.

И 30 января мы выехали в Заводоуковск за победой. Спасибо Бодрову Валерию Анатольевичу, водителю, который всегда был с нами, поддерживал и верил в нас! Нам предстояло сыграть со спортсменами из Упорово, Бердюжье и Сладково.

На следующий день состоялось открытие семнадцатой спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области. А после этого нас ждала первая игра с упорцами.

Как известно, первая игра всегда решающая, после нее появляется настрой на последующие победы или поражения. Мы победили. Начало было дано! Повторили победу и на следующий день в игре с бердюжцами. Такой же успех нас ждал и в игре со сладковскими баскетболистками. Так мы вышли на первое место в нашей группе. Впереди был финал. И две команды соперниц - Ишимского и Аромашевского районов. Нельзя сказать, что мы не боялись предстоящих игр, но были настроены только на победу!

Последний день соревнований. Впереди игра с ишимскими баскетболистками, и нам нужна



была только победа. Свисток. Мы начали борьбу. В течение всей игры вела команда соперниц, обыгрывая нас на несколько очков. Оставалось четыре минуты до финального свистка, который оставит нас на третьем месте, и девять очков отрыва от соперницы. Но наш капитан, Чаунина Ольга, сделала невозможное! Три трехочковых броска и счет сравнялся! Еще один мяч в чужое кольцо! Свисток! И мы победили! Все свои силы мы оставили в этой игре. А впереди решающая игра с Аромашево. У нас было лишь десять минут, чтобы отдохнуть и прийти в себя. Эту игру мы проиграли. После игры было награждение. Нам вручили кубок, медали и диплом. Областные соревнования закончились, и теперь у нас у всех 2-й взрослый разряд по баскетболу. Пусть мы не сможем одержать победу и занять первое место, но для себя мы остались победителями.

По возвращении домой нас ждали еще одни соревнования. КЭС-баскет, школьная баскетбольная лига в Тобольском районе, на которой мы заняли первое место, обыграв команды Байкалово и Мало-Зоркальцево. Нас наградили кубком и новой формой. Впереди финал КЭС-баскет и многие другие спортивные соревнования. Спасибо всем, кто болеет за нас и поддерживает. Нашим родителям, учителям. Центру дополнительного образования и администрации района за то, что нам дают возможность участвовать

во всевозможных соревнованиях. Огромная благодарность спорткомплексу за предоставление зала для тренировок, и, конечно, огромное спасибо нашему тренеру! Без него мы бы не смогли добиться таких успехов в баскетболе! Он научил нас бороться и побеждать! Неважно, будем ли мы продолжать и дальше нашу баскетбольную карьеру, но он все равно навсегда останется нашим первым тренером. Нашим Сергеем Ивановичем!

Так же хотелось бы сказать спасибо всей нашей команде: Чауниной Ольге (капитану), Тунгулиной Светлане, Рафиковой Диляре, Просвиркиной Дарье, Ламинской Елене, Рыбаковой Наталье, Мухаметуллиной Алине, Григоровой Любе, Просвиркиной Анастасии, Балдиной Анжеле. Я рада была играть с вами в одной команде!

Много было побед и поражений, ведь именно из опыта складываются спортивные достижения, тем более в баскетболе. Этот сезон областных соревнований для многих из нас последний. Впереди экзамены. Мы будем надеяться, что спорт останется с нами. Продолжая образование в высших и средних специальных учебных заведениях, возможно, нам придется еще встретиться, может быть, в разных командах.

Алиса ЕФИМОВА

Приглашение к заключению договоров о взаимодействии должностных лиц органов внутренних дел Тюменской области с лицами, ответственными за перемещение задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранение и выдачу

Администрация Вагайского района Тюменской области приглашает организации различного форм собственности и индивидуальных предпринимателей для проведения конкурсов и заключения договоров о взаимодействии должностных лиц органов внутренних дел Тюменской области с лицами, ответственными за перемещение задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранение и выдачу.

1. Необходимые требования к Участникам:

- участник не должен находиться в состоянии ликвидации;
- деятельность Участника не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи и рассмотрения заявки на заключение договора;
- участник должен иметь участок земли, а именно: огороженную площадку вместимостью не менее 100 единиц автотранспорта с возможностью хранения грузовых автомобилей, в том числе перевозящих опасные и крупногабаритные грузы;
- наличие круглосуточной охраны, в т.ч. сотрудников, осуществляющих прием оплаты и выдачу транспортных средств;
- наличие освещения, системы видеонаблюдения (с возможностью хранения записи до 3-х суток);
- наличие эвакуаторов (рекомендуется наличие эвакуаторов с возможностью вертикальной погрузки).

2. Участники должны представить следующие документы:

- наименование и организационно-правовая форма юридического лица, индивидуального предпринимателя, место его нахождения, наименование банка и номера расчетного счета (выписка из ЕГРЮЛ);
- копии учредительных документов и свидетельство о государственной регистрации юридического лица (с предъявлением оригиналов в случае, если копии не заверены нотариусом);
- копию документа, подтверждающего право на индивидуальное предпринимательство;
- правоустанавливающие документы на земельный участок, предназначенный под специализированную стоянку;
- проект договора.

Документация должна быть предварительно согласована и представлена в территориальные органы МВД России по Тюменской области.

07 июня 2012 года принят Закон Тюменской области «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, а также возврата задержанных транспортных средств» № 46.

(Пояснения: В соответствии со статьей 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в редакции Федерального закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что расходы на перемещение и хранение задержанных транспортных средств возмещаются лицами, совершившими административные правонарушения, при этом перемещение транспортных средств на специализированные стоянки, их хранение, оплата расходов на перемещение и хранение, возврат транспортных средств осуществляется в порядке, устанавливаемом законами субъектов Российской Федерации).

Постановлением Правительства Тюменской области от 20.06.2012 г № 230п установлены предельные тарифы на перемещение задержанных транспортных средств на специализированную стоянку и их хранение.

Перемещение задержанного транспортного средства с учетом погрузки-разгрузки в пределах населенного пункта 1517 рублей одна доставка, за пределами населенного пункта - 30 рублей за 1 километр. При задержании транспортного средства за пределами населенного пункта и его дальнейшем перемещении на специализированную стоянку, расположенную в населенном пункте, плата за услуги по транспортировке взимается следующим образом: лицом, совершившим административное правонарушение, повлекшее задержание транспортного средства, дополнительно к установленному тарифу в размере 1517 рублей оплачивается 30 рублей за каждый километр пробега эвакуатора за пределами населенного пункта. При этом указанное расстояние определяется как суммарный пробег эвакуатора за пределами населенного пункта: пробег с прибытием до задержанного транспортного средства и обратно.

Хранение задержанного транспортного средства определяется из расчета: категории «А» - 30 рублей / 1 час хранения, категории «В» и «D» массой до 3,5 тонн - 60 рублей / 1 час хранения, категории «D» массой более 3,5 тонн, «С» и «Е» - 120 рублей / 1 час хранения, негабаритные транспортные средства - 180 рублей / 1 час хранения.

Плата за хранение задержанного транспортного средства взимается за каждый полный час его нахождения на специализированной стоянке. Плата за первые пять часов нахождения задержанного транспортного средства на специализированной стоянке не взимается.

Кубок «Спартак» по волейболу

В игровом зале спорткомплекса состоялось первенство района по волейболу среди мужских команд на кубок «Спартак». Соревнования проводятся в двенадцатый раз, в них нынче приняло участие шесть команд из Зареченского, Первовагайского, Казанского, Черноковского, Бегишевского и Птицкого поселений. Сначала команды соревновались в двух подгруппах. В финале встретились волейболисты из Вагай и Черного. В двух партиях из трех победили черноковцы. В упорной борьбе за третье место со счетом 2:1 победу одержали спортсмены Второвагайской школы,



представлявшие Бегишевское поселение, во встрече с родоначальником Кубка - зареченцами.

Текст и фото Зиннура ЧАНБАЕВА

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

- Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Огородная, 1, ориентировочной площадью 0,25 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Аксурка, ул. Южная, 8, ориентировочной площадью 0,31 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Тукуз, ул. Школьная, 37 «а», ориентировочной площадью 0,3432 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, д. Супринская, ул. Супринская, 16 «б», ориентировочной площадью 0,1138 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, д. Вершинская, ул. Лесная, 12 «б», ориентировочной площадью 0,2505 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, 52,96 км автодороги «Тобольск-Вагай», ориентировочной площадью 0,3759 га, под строительство автомайки.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105

РАСПОРЯЖЕНИЕ

26 февраля 2013 г. с.Вагай № 85-р

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ МУП ЖКХ «ВАГАЙ»

Руководствуясь положением «О порядке установления (регулирования) цен (тарифов) на продукцию (услуги) муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений в Вагайском муниципальном районе», утвержденным решением думы Вагайского муниципального района от 29.12.2010 №176, рассмотрев представленные документы,

1. Утвердить тарифы на услуги ассенизаторских машин МУП ЖКХ «Вагай»:

- ЗИЛ-130 в размере 599.99 руб./ час,
- КО-505А на шасси КАМАЗа в размере 891.68 руб./ час.

2. Разместить настоящее распоряжение в местах официального обнародования на территории района.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на отдел экономики и прогнозирования администрации района.

Глава района Р.Ф.СУНГАТУЛИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 февраля 2013 г. с.Вагай № 12

О ПРОВЕРКЕ ДОСТОВЕРНОСТИ И ПОЛНОТЫ СВЕДЕНИЙ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ ГРАЖДАНАМИ, ПРЕТЕНДУЮЩИМИ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, И РУКОВОДИТЕЛЯМИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:

1. Утвердить положение «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Вагайского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Вагайского муниципального района» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Руководителям органов администрации, осуществляющим функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений в соответствующих сферах деятельности, в срок до 01.03.2013г. определить должностных лиц кадровых служб, ответственных за организацию и проведение проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Вагайского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Вагайского муниципального района.

Глава района Р.Ф.СУНГАТУЛИН

Полная версия документа с приложением размещена на официальном сайте администрации района

Прокурорская проверка

Реклама вне закона

По требованию прокуратуры района оштрафованы три предпринимателя, которые организовали незаконную рекламу своей деятельности.

Прокуратура Вагайского района в ходе надзорных мероприятий выявила нарушения законодательства при размещении рекламы. Согласно Федеральному закону «О рекламе» установка рекламной конструкции допускается при наличии разрешения органа местного самоуправления.

В райцентре местная предпринимательница, оказывающая юридические услуги, сама нарушала закон. Она организовала незаконную рекламу своей деятельности, разместив рекламный щит, не имея на это разрешения главы поселения.

Прокуратура района возбудила уголовное дело против коммерсантки по ст. 14.37 КоАП РФ (установка рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку). По результатам рассмотрения дела арбитражный суд Тюменской области подверг ее штрафу на сумму три тысячи рублей.

За аналогичные нарушения к такой же ответственности привлечены еще два местных предпринимателя.

Олег МАРГАНОВ,
и.о. прокурора района, советник юстиции

Военизированная эстафета

23 февраля, в День защитника Отечества, состоялась традиционная 51-я военизированная эстафета, посвященная этому празднику. Открыл спортивный

шлогодней, юбилейной, пятидесятой эстафеты.

Военизированная эстафета является значительным событием как общественной, так и

черту представительница первой команды Вагайской школы Марина Копылова. Серебряным призером эстафеты стала зареченская команда, третьей финишировала вторая команда вагайцев.

Следующими стартовали девять команд предприятий райцентра. В этом году вновь повторился прошлогодний сценарий соревнований. Как и в прошлый раз, победителем эстафеты стала команда отдела полиции №1, призерами - команды ПУ-45 и МУП ЖКХ.

В эстафете среди поселений на старт вышли одиннадцать команд. С первых минут началась ожесточенная борьба за лидирующие позиции. В первом забеге определилась тройка лидеров – Первовагайское, Черноковское и Аксурское поселения. В эстафете неудача на любом



праздник и пожелал успехов участникам глава района Р.Ф. Сунгатулин. Слово для приветствия было предоставлено также заместителю секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия» И.Я. Миско. Капитаны команд Дубровинского поселения, отдела полиции №1 и Зареченской школы- победители прошлогодней эстафеты- подняли флаги Российской Федерации, Тюменской

спортивной жизни района.

Участие в нынешней эстафете принимали 34 команды, свыше трехсот спортсменов. Вначале был дан старт командам 12 общеобразовательных учреждений района и ПУ-45. После старта лидерство сразу же захватили спортсмены Вагайской школы, ее представитель Павел Ослин первым передал эстафету участнику второго этапа. В торжестве преодолел дистанцию в беге на 800 метров представитель Зареченской школы. Третьими были тукузские школьники. После стрельбы из пневматической винтовки, как



области, Вагайского района. Главный судья соревнований В.П. Мингалев разъяснил участникам порядок его проведения. Комментируя спортивное мероприятие Александр Сафрыгин рассказал об истории, победителях и призерах про-

правило, меняется лидер соревнований. Но в этот раз «сбоев» у стрелков лидирующих команд не произошло. Заключительный этап – бег на 400 метров среди девушек - определил победителя. Под бурные аплодисменты первой пересекла финишную

из этапов влияет на конечный результат. На заключительной четырехсотметровке первой пересекла финишную черту представительница Дубровинского поселения Виктория Баландина. Третий год дубровинцы становятся победителями. На втором месте спортсмены Зареченского поселения, на третьем - шишкинцы.

После эстафеты спортивные мероприятия продолжились. Желаящие померяться силами в поднятии гири и перетягивании каната. В последнем из них не было равных коллективу отдела полиции. В поднятии гири отличились Фатеев Андрей (Дубровинское поселение), Мадиев Заур (Птицкое поселение), И.Н. Зарипов – глава Аксурского поселения. Благодарственные письма местного отделения партии «Единая Россия» победителям вручил И.Я. Миско. Он же вручил Благодарственные письма лучшим стрелкам: Мадиеву Зауру (Птицкое поселение) и Дубровскому Александру (Дубровинское поселение).

Текст и фото
Зиннура ЧАНБАЕВА



Криминал

Вор должен сидеть в тюрьме!

На днях в районный отдел полиции поступило сообщение о краже в поселке Комсомольский. Звонившие пояснили, что в доме их родственницы, которая ненадолго уехала в город, взломана дверь и пропали вещи. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе домашнего обхода участковым уполномоченным полиции была установлена личность подозреваемого. Им оказался ранее неоднократно судимый за аналогичные преступления, а в 2010 году ещё и совершивший побег из мест лишения свободы житель того же посёлка.

Молодой человек 1990 года рождения 11 февраля совершил кражу сотового телефона у своей знакомой. Был задержан полицейскими и до суда отпущен под подписку о невыезде. А 15 февраля он совершил квартирную кражу со взломом. Выбрав на окраине села дом, хозяева которого отсутствовали, он сорвал замок и похитрил DVD-пле-

ер, колонки, три дистанционных пульта управления и швейную машинку общей стоимостью 10 тысяч рублей. Возвращаясь с места совершения преступления, он зашёл в гости к собутыльнику и похвастался своим «приобретением». Мужчина засомневался в честности покупки и сообщил об этом полицейским. Подозреваемого в краже задержали в тот же день и заключили под административный арест в связи с сильным алкогольным опьянением. На данный момент следователями отдела полиции № 1 (село Вагай) возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 158 УК РФ (кража). Теперь подозреваемый в двух кражах будет дожидаться суда в следственном изоляторе.

Анастасия РУДАКОВА,
пресс-служба МО МВД России
«Тобольский»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 февраля 2012 г.

с.Вагай

№ 11

О представлении лицами, поступающими на должность руководителей муниципальных учреждений Вагайского муниципального района, руководителями муниципальных учреждений Вагайского муниципального района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

В соответствии с частью четвертой статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:

1. Утвердить:

1.1. положение «О представлении лицами, поступающими на должность руководителей муниципальных учреждений Вагайского муниципального района, руководителями муниципальных учреждений Вагайского муниципального района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

1.2. форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, поступающего на должность руководителя муниципального учреждения Вагайского муниципального района, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;

1.3. форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя муниципального учреждения Вагайского муниципального района согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

1.4. форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей лица, поступающего на должность руководителя муниципального учреждения Вагайского муниципального района, согласно приложению № 4 к настоящему постановлению;

1.5. форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководителя муниципального учреждения Вагайского муниципального района согласно приложению № 5 к настоящему постановлению.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа с приложениями размещена на официальном сайте администрации района

Поздравляем!

Администрация, дума, совет ветеранов Супринского сельского поселения поздравляют январских юбиляров и именинников п. Иртыш:

АХМЕТЧАНОВУ Кульмунавар Шабановну - 80 лет,
МАМОНТОВА Владимира Федоровича,
ХАЛАПСИНУ Веру Викторовну,
БАБУШКИНУ Валентину Васильевну и февральских юбиляров и именинников:
АКУЛОВУ Лидию Павловну - 75 лет,
МЕРТВИЩЕВУ Клавдию Федоровну - 75 лет,
ФОМИНУ Зою Михайловну - 75 лет,
МУЛЕНДЕЕВА Александра Кузьмича - 80 лет,

РАСПОПОВУ Зинаиду Яковлевну,
МИНГАЛЕВУ Валентину Аркадьевну - 55 лет,

ДОЛГУШИНУ Валентину Андреевну,
СИМОНОВУ Екатерину Ивановну,
ОГОРЕЛКОВА Григория Константиновича,
ФОМИНА Михаила Константиновича,
ШЕВЕЛЕВА Александра Андреевича,
КРАВЧЕНКО Галину Анатольевну,
АЙНУЛИНУ Сайму Имамединовну,
МАРКИНУ Зою Арсентьевну,
ЮЛДАШЕВА Ниязмухамета Уразовича,
МАЛКОВА Александра Федоровича,
КАБИРОВА Хисматуллу Сутабовича,
МОРГАЧЕВУ Нину Петровну.

С днем рождения! Жизнь бьет ключом, поэтому

Жар души желаем не утратить,
Всех улыбкой доброй вдохновлять,
Пусть веселье, радость и удача
Постоянно будут рядышком шагать.
Всем крепкого здоровья желаем!

Правление районной организации ВОИ поздравляет мартовских именинников-активистов:

РЯБКОВА Михаила Филипповича,
ФАТТАКОВУ Айтбигу Шигаповну,
ЯНАБАЕВУ Илинзу Айсматулловну.
Пусть в жизни сказочно везет,
Судьба лишь радости несет,
Пусть в доме ждут тепло, уют,
А чувства силы придают.

Поздравляем с 45-летием **СЕРЕДКИНА** Владимира Ивановича!

Желаем много счастья и света,
Много теплых и радостных дней.
Пусть душа твоя будет согрета
Добрим чувством родных и друзей.
Семья **ШУШАРИНЫХ**



Пятого марта наши дорогие и любимые родители **ШАХМАТОВЫ** Сергей Петрович и Альбина Анатольевна отмечают 30-летнюю совместную жизнь. Примите наши самые искренние поздравления!

В любую минуту, в любое мгновение Пусть радостным будет всегда настроенье!

Сиянием глаз и улыбкой цветет Пусть каждый ваш час, каждый день, каждый год!

Пусть вспыхнут новые мечты И тут же станут явью! Здоровья, счастья, теплоты, Удачи! Поздравляем!

Ваши ДЕТИ, ЗЯТЬ, СНОХИ и ВНУЧАТКИ

От всей души поздравляем нашу дорогую Ларису Шайдуллоовну **КУРМАНАЛИЕВУ** с юбилеем!

Праздник пусть согревается радостью, Удивляет приятно подарками! И надолго пусть в сердце останутся Впечатления добрые, яркие! Окружают пусть близкие нежностью, Дни пусть будут удачными, ясными! Вдохновения, счастья безбрежного, Настроения только прекрасного!
МАМА, РОДНЫЕ

Шестого марта юбилей у **КУРМАНАЛИЕВОЙ** Ларисы Шайдуллоовны, проживающей в с. Б-Карагай.

Вам пожелаем в 50,
Чтоб жизнь еще светлей казалась
И все на свете удавалось,
Что предстоит еще начать!
Чтоб этот праздник отмечать
С улыбкой на лице счастливым,
И видеть все вокруг красивым,
И нас собою восхищать!
Коллектив ООО «Лидер»

Уважаемые жители Первовагайского сельского поселения!

Желающим приобрести телят и поросят на сельскохозяйственной ярмарке, которая состоится 16 марта 2013 г., необходимо обращаться по адресу: с. Вагай, ул. Советская, д. 48. тел. 2-10-40.

Семья из трех человек **СНИМЕТ** благоустроенную квартиру. Телефон 89292659752.

ПРОДАМ ВАЗ-21054 2008 г.в., цена 90 т.р. Телефон 89829025812.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по улице Дины Бухаловой, 3/1. Телефон 89199246494. Александр.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21200, внедорожник 7-местный, 2002 г.в., 150000руб. Телефон 89829023227.

ПРОДАЕТСЯ машина «Таврия», год выпуска 1995, в хорошем состоянии, цена 40000 рублей. Телефоны: 89523455028, 89044618332.

ПРОДАЕТСЯ а/м KIA Sorento 2006 г.в., серебристый металлик, пробег 150000 км, комплект зимней резины, в хорошем состоянии, 550000 руб. Телефон 89123894590.

Магазин «Рябинушка» предлагает самую популярную среди садоводов модель теплицы «Апрель».

ТОЛЬКО У НАС НАДЕЖНЫЕ АРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ ПО СУПЕРЦЕНАМ!

Теплица «Апрель», 6 м, каркас+поликарбонат+фурнитура=13700 руб.

Теплица «Апрель», 4 м, каркас+поликарбонат+фурнитура=11500 руб.

А также парники (дуги+агротекс), 6 м - 899 руб, 4 м - 799 руб.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

3х4 - 12000 рублей 3х6 - 15000 рублей.

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ДО 31 МАРТА 2013 Г. ГАРАНТИЯ 6 ЛЕТ. ДОСТАВКА. МОНТАЖ.

Рассрочка!

с. Вагай, ул. Ленина, 16б. Телефон 89829027083

К 8 МАРТА

ТЦ «ИМПЕРИЯ» (с. Вагай, ул. Ленина, 10)

С 4 по 8 марта 2013 года скидки до 50%.

Имеются в продаже:

- мягкая, корпусная мебель;
- электротехника (телевизоры, ноутбуки, компьютеры и т. д.);
- бытовая техника (холодильники, стиральные машины, СВЧ-печи, МУЛЬТИВАРКИ и т. д.).

Бесплатная доставка по Вагайскому району:

- в направлении п. Комсомольский – понедельник;
- в направлении с. Б. Карагай – вторник;
- в направлении с. Тукуз – среда;
- в направлении д. Юрмы – четверг;
- в направлении с. Супра – пятница.

Оперативная заправка картриджей, ремонт компьютеров и ноутбуков.

По интересующим вопросам звонить по телефону 8(34539)2-14-70.

ТС «ПРОФИ» и «ПРОФИ-МЕБЕЛЬ» поздравляют всех женщин с наступающим праздником 8 Марта!

Только в марте и только у нас цены тают. При покупке бытовой техники, мягкой и корпусной мебели действует система скидок и подарков. Скидка на строительные материалы - 50%.

Адрес: с. Вагай, ул. Октябрьская, 25, универмаг, 2 этаж. Телефон 8(34539) 2-24-92.

КЕРАМЗИТОБЛОКИ М-50.
Объем неограничен.
Телефон 89048735739.

УТЕРЯННОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ тракториста на имя Долгушина Николая Николаевича, выданное ПУ-45 с. Дубровное, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

В ТЦ «Южный» ОТКРЫЛСЯ новый павильон. Нанесение подписи и фото на футболки и кружки. Принимаем коллективные заявки к 8 Марта.
Телефон для справок 8(34539) 2-31-60.

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21102 (10-ка), 2002 год, пробег 125000 км, 4 стеклоподъемника, подогрев сидений, 115 т.р., торг; трактор ДТ-75. Телефон 89026206619.

СДАМ комнату девушке. Телефон 89044908212.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела писем - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиоканала «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 15.03.2002 г. Свидетельство о регистрации ФС №17-0492. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография. ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН. Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.
Сдана в печать в 11.00 4.03.2013г., по графику - в 15.00 4.03.2013 г.
Тираж 3365. Заказ 16.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.